

報道関係者各位

2011 年 7 月 6 日 ディサークル株式会社

ディサークル、「Oracle Award 2011」を受賞

~「Oracle Award 2011」」の「Package Solution Award」を授与~

グループウェア、ワークフロー関連ソフトウェアの開発・販売を行うディサークル株式会社(本社: 東京都中央区、代表取締役社長:西岡 毅 以下、ディサークル)は、オラクルパートナー企業として、「Oracle Award 2011」の「Package Solution Award」を授与頂きました。

「Oracle Award 2011」は日本全国約 1,200 社のオラクルパートナー企業の中からオラクル製品とサービスを活用して顧客のビジネス革新に貢献したパートナーに対する表彰です。

ディサークルが受賞した「Package Solution Award」はオラクルの最新テクノロジーをパートナー独自のソリューションに採用し、最も著しい功績を残したパートナーに授与されるものです。

今回の受賞を励みに、今後もディサークルはお客様にとって最良の製品開発、満足度向上に努めて参ります。

■受賞部門

[Package Solution Award]

- ■日本オラクル株式会社様の「Oracle Award 2011」詳細情報
 - ・Oracle Award 2011 表彰について

http://www.oracle.co.jp/misc/oracle_award_2011/specialization.html

<ディサークル株式会社について>

ディサークル株式会社は、ビジネスポータル関連のパッケージソフトウェアを開発・販売することを目的に 1999 年 4 月 30 日に設立されました。「ビジネスポータル・ソリューションの提供」をメインテーマに、マーケットニーズを的確に掴んだ製品開発を目指し、お客様にとって確実に導入効果が得られる製品 **POWER EGG** を 2000 年 2 月より販売しています。2011 年 6 月末時点で、民間企業、医療機関、自治体など 1,056 社、245,000 ライセンスの販売実績があります。 http://www.d-circle.com

<POWER EGG2.0 について>

POWER EGG2.0 は、企業内の情報伝達を円滑にし、時と場所を選ばずに、情報交換・意思決定ができるグループウェア、ワークフロー製品です。操作性に優れ、全社員の運用活性化、運用定着化を実現します。また、お客様の規程や組織図をシステムに登録することにより、組織内の然るべき人に対し規程通りに必要な情報を伝達することができる情報共有基盤です。

<登録商標>

POWER EGG はディサークル株式会社の登録商標です。

その他記載されている会社名、製品名は各社の登録商標または商標です。

<本件に関するお問い合わせ先>

ディサークル株式会社 パートナー営業部 営業企画担当 川田 <u>kawada@d-circle.com</u> TEL. 03-5551-0321 FAX. 03-5551-0329